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Lista de Preguntas ‘

.Instructor de vuelo aerostato :: Instructor de vuelo aerostato
Preguntas generales

[ 1]s[1] [ [ [ 1 l
¢ Cual es la visibilidad minima para un vuelo VFR controlado? \
1 | 1 [ ]
a) 3Km \
(2 [«] 2 [ ]
b) 5 Km |
[ 3 | 3 [ ]
c) 8 Km \
2[s] 1] [ [ [ 1
¢A qué denominamos ritmo circadiano? \
1 | 1 [ ]
a) Son oscilaciones de las variables biolégicas en intervalos regulares de tiempo. \
[ 2 | 2 [ ]
b) Es el reloj biol6gico humano que regula las funciones fisiolégicas del organismo para que sigan un ciclo regular que se repite cada 24 horas,
y que coincide con los estados de suefio y vigilia.
(3 [*] 3 [ ]
c) Ay B son correctas. \

3[s] 1] [ T T ]
¢,Como se llama la ventanilla donde se lee y ajusta el valor de presion atmosférica?: \
1 [ 1 [ ]
a. Bernouilli. \
[ 2 [ 2 [ ]
b. Laplace \
3 [*[ 3 [ ]
c. Kolssman. \
[ a[s]1] [ T T 1 l
¢ Cudles de los siguientes puntos pueden corresponder al término “Latitud”?. \
1 | 1 ] ]
a) Arco de meridiano comprendido entre el lugar y el Ecuador. \
[ 2 [ 2 [ ]
b) La distancia entre dos latitudes separadas 1° es siempre constante. \
3 [ 3 [ ]
c) ay b son correctas \
5[s] 1] [ T T | |
¢ Hasta qué altitud de presion méaxima puede volarse en el espacio aéreo nacional sin oxigeno a presion al 100%, por mas de 30 minutos? De acuerdo a
RAAC 91.211
1 | 1 [ ]
a.3.962m |
L2 [*] 2 [ ]
b. 3.048 m \
[ 3 [ 3 [ ]
c. 10.000
6[s] 1] [ [ T ]
¢ Que es atmosfera ISA? \
1 [ 1 [ ]
a. La que reina en ese momento en el aerédromo. \
[ 2 [ 2 [ ]
b. La que nos da el servicio meteorolégico. \
3 [ 3 [ ]
c. Una atmosfera patron de uso internacional \
7[s] 1] [ T T | |
¢ Qué es gradiente vertical de temperatura? \
1 [ 1 [ ]
a. El aumento gradual de temperatura con la altura. \
[ 2 [ 2 [ ]
b. La diferencia de temperatura de un lugar a otro. \
3 [*[ 3 [ ]
c. La disminucién gradual de la temperatura con la altura. \
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[ 8[s]1] [ [ T 1 l
.- Cual es la anticipaciéon minima de presentacién en vuelo, de un plan VFR controlado que exige retransmision? \
1 [ 1 ] ]
a) 10 minutos \
2 [«] 2 [ ]
b) 20 minutos \
[ s | 3 [ |

¢) 30 minutos \

ofs[ 1] [ T T ] |

.- El descenso de temperatura promedio en altura en la tropopausa es de: \
1 l [ ]

a) 2,5° F cada 1000 pies ‘

L2 [~ 1 [ ]

b) 2° C cada 300 mts ( 1000 pies) \

[ 3 [ 2 [ |

c) 2° C cada 1000 mts. \

10[s] 1] [ [ [ 1 l
.- Es posible cursar un plan de vuelo en un aerédromo sin ATS? \
O I T
a) Se podria realizar por radio o por teléfono \
[ 2 | 2 | ]
b) No es posible \
[ 3 | 3 [ ]
c) Si es posible en cierta categoria de aer6dromo \
1[s] 1] [ T [ 1] l

.- La elevacion de nuestro aerédromo es de 60 mts. y decolamos con ajuste QFE. Si en el primer punto de viraje la elevacion es de 200 mts. y el
altimetro nos indica 1000mts. Cual sera nuestra verdadera altura sobre el mismo?

1 [ 1 [ ]
a) 1040mts. \

[ 2 | 2 [ |
b) 800mts. |

s [-[ 8 [ ]
c) 860mts. |

12]s ] 1] [ [ [ 1

051- ¢, Como se verifica un proceso adiabatico? \

1 [ ¢ [ ]
a) sin variacion de presion. \

[ 2 [ 2 | ]
b) sin variacion de densidad. \

(3 [+ s [ ]
C) sin variacion de calor. \

[ B[s]1] [ 1T T 1 l

053- Todo proceso fisico meteorol6gico estd acompafiado por, o es el resultado de \

1 [ 1 [ ]
a) un intercambio de calor. \

[ 2 [ 2 [ |
b) el movimiento del aire. ‘

[ 3 [ 3 [ |
c) un diferencial de presion. \

14[s | 1] [ T T ]

055- ¢ Que condicion es necesaria para la formacion de engelamiento estructural en vuelo? \

1 [ 1 [ ]
a) gotas de agua super enfriada. \

[ 2 [ 2 [ ]
b) vapor de agua. \

3 [*[ 3 [ ]
c) agua visible. \

15[ s 1] [ T T ]

056- ¢,Como se genera el viento? \

1 [ 1 [ ]
a) por la rotacion de la tierra. \

[ 2 [ 2 [ ]
b) por la modificacion de la masa de aire. \

(3 [+ 3 [ ]
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\ c) por las diferencias de presion.

16]s[ 1] L 1T T 1 l

064- La corriente de chorro (jet stream) y la turbulencia en aire claro (CAT) pueden algunas veces ser identificados visualmente en vuelo por la
existencia de:

1 [ 1 [ ]
a) polvo o bruma a nivel de vuelo.
2 [*T 2 [ |
b) extensas formaciones de cirrus.
[ 3 [ 3 [ ]
c) una temperatura del aire externo constante.
17[s ] 1] [ T T ] |
067- ¢ Que tipo de corriente de chorro (jet stream) puede producir mayor turbulencia?
1 [ 1 [ ]
a) una corriente de chorro asociada a una hondonada de baja presion.
[z [ 2 ||
b) una corriente de chorro curva, asociada con una vaguada profunda de baja presion.
[ 3 [ 3 [ ]
c) una corriente de chorro que se produce durante el verano en las latitudes mas bajas.
[ 18[s] 1] [ T T 1 l
068- ¢ Que condiciones son favorables para la formacion de una inversion de temperatura de superficie?
L[] 1 ]|
a) noches despejadas y frias con viento calmo o leve.
[ 2 [ 2 [ ]
b) area de aire inestable con transferencia rapida de calor desde la superficie.
[ 3 [ 3 [ ]
c) amplias areas de nubes cumulos con bases niveladas y suaves a la misma altitud.
19[s ] 1] [ T T ] |
075- En el Hemisferio Sur, cuando se vuela hacia un area de baja presion, la direccion y velocidad del viento sera:
1 [ 1 [ ]
a) desde la izquierda y en disminucion.
2 [T 2 [ |
b) desde la derecha y en aumento.
[ 3 [ 3 [ |
c) desde la derecha y en disminucion.
20[s | 1] [ T T ] |
091- ¢ Cuales son las caracteristicas del aire estable?
1 [ 1 [ ]
a) buena visibilidad; precipitacion estable; nubes estratos.
2 |+] 2 | |
b) poca visibilidad; precipitacion estable; nubes estratos.
[ 3 [ 3 [ 1]
c) poca visibilidad; precipitacion intermitente; nubes cumulos.
[ aafs] 1] [ T T 1 l
095- ¢ Cual de las siguientes opciones es una caracteristica de una masa de aire estable?
1 [ 1 ] ]
a) nubes cumuliformes.
[ 2 [ 2 [ |
b) excelente visibilidad.
3 [*] 3 [ ]
c) visibilidad reducida.
[ 22[s] 1] [ T T 1 l
1.- La fuente principal generadora de cambios atmosféricos es:
1 [ 1 [ ]
a) Las mareas.
L2 [*] 2 [ ]
b) El Sol.
[ 3 [ 3 [ ]
c) El calentamiento de la tierra.
23[s [ 1] [ T T ] |
1.-La clave de referencia de un aerédromo es:
1 [ 1 [ ]
a) Es una clave informatica relacionada a la administracion de los recursos aeroportuarios.
2 [ 2 [ ]
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b) Se utiliza para determinar los requisitos en cuanto a la longitud y anchura de pista.
3 [*] 3 [ ]
c) Esta compuesta de dos elementos que se relacionan con las caracteristicas y dimensiones del avion.
[ 2a[s] 1] [ 1T T 1 l
1.14.ch La Iic[:encia de[ Instlructor de Vuelo tendra vigencia y sera efectiva cuando el titular posea la licencia de piloto vigente:
1
CONFORME AL CAPITULO Il (DANOS CAUSADOS A TERCEROS EN LA SUPERFICIE), SE CONSIDERA QUE UNA AERONAVE SE
ENCUENTRA EN VUELO:
2 [+] 1 ] ]
a) Haya cumplido con el control bienal de actualizacién y nivelacién de conocimientos, demostrando ante un Inspector de Vuelo de la Autoridad
Aeronautica competente su nivel de actualizacion de conocimientos teéricos
y de vuelo en el desarrollo del programa de instruccién en tierra y maniobras en vuelo requeridas en el proceso de instruccién, mediante un
examen escrito y el desempefio de los alumnos presentados a examen
[ 3 2 | ]
b)La vigencia de la licencia se obtiene solo con la entrega de la misma y no es requerido otra exigensia.
[ 4 3 | ]
c) haya un registro que ha cumplido con las maniobras establecidas en los estandares publicados por la autoridad
[ 25[s] 1] [ T T 1 l

1.14.ch. Todo titular de una licencia, de piloto comercial, Piloto Comercial de Primera Clase de Avién, piloto de transporte de linea aérea o de Piloto de
Planeador y que posea la licencia de Instructor de Vuelo, podra:

1 [ 1 [ ]
a) Instruir al alumno piloto para el primer vuelo solo sin necesidad de registro de la autorizacion para realizarlo en la aeronave.
(2 [~ 2 [ ]
b) Impartir la instruccién hasta el nivel de su licencia y de las habilitaciones inscriptas en ella.
[ 3 [ 3 [ ]
c) Impartir instruccion unicamente en aerodromos no controlados o Aer-radio.
26[s | 1] [ [ T ] |
1) El Cédigo aeronautico Ley (17.285) modificado parcialmente en 1981 por la ley 22.390 rige actualmente en:
1 1 [ ]
a) La aeronautica civil y militar.
[ 2 [ 2 [ ]
b) En el decreto Ley
(3 [ 3 [ ]
c) La aerondutica civil
[ 27[s] 1] [ T T 1 l
10.- ¢ Qué significa el término punto de rocio?
1 [ 1 [ ]
a) La temperatura en la cual condensacion y evaporacion son iguales.
[ 2 2 [ ]
b) La temperatura en la que el rocio siempre se forma.
(3 [ 3 [ ]
c) La temperatura en la cual el aire debe enfriarse manteniendo constante la humedad para que se sature.
28[s | 1] [ [ T ] |
10.-La temperatura de referencia de un aerédromo es la media mensual de las temperaturas maximas diarias correspondientes al mes mas caluroso del
ario.
1 [+ 1 [ ]
a) Verdadero.
[ 2 [ 2 [ |
b) Falso.
29[s [ 1] [ T T | |
11) Todo accidente de aviacion sera investigado para determinar sus causas y evitar su repeticion. El organismo encargado de dicha investigaciones:
1 [ 1 [ ]
a) La Fuerza Aérea Argentina.
[ 2 [ 2 [ ]
c) La Direccion Nacional de Aeronavegabilidad
(3 [~ 3 [ ]
b) La Junta Investigadora de Accidentes de Aviacién Civil.
30[s | 1] [ T T ] |
14.- Si una masa de aire se va trasladando estara:
1 [ 1 [ ]
a) Desarrollando propiedades convectivas.
[ 2 [*] 2 [ ]
b) Tomando propiedades de la superficie por donde transita.
[ 3 3 | ]
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\ c) Permaneciendo en su estado original. \

si[s] 1] [ [ [ 1 l

15.- Cuando una masa de aire frio y caliente se encuentran: \

- a) E[I airle frio[ se [l)osesiona por encima del aire caliente. \

‘ : b) E[I airze caI!entel se mantiene por debajo del aire frio. \
*

‘ : c) E[I airZ frio[ se plosesiona por debajo del aire caliente. \

[ 32[s] 1] [ T 1 1 l

16.- Un fendmeno meteoroldgico que siempre ocurre cuando se vuela través de un frente es un cambio en: \
T I

a) La direccion del viento \

[ 2 [ 2 [ ]

b) Tipo de precipitacion ‘

[ s [ 3 [ ]

c) La estabilidad de las masas ‘

33[s [ 1] L T T 1 l
163)cuando se opera un aerostato a altitudes de presion de cabina superiores a 10.000 ft a nivel medio del mar hasta 13.000 ft a nivel medio del mar ,se
deberia utilizar oxigeno suplementario durante:

N [ ]
1)Todo el tiempo de vuelo a esas altitudes \
[ 2 l [ ]
2)EIl tiempo transcurrido de vuelo entre los 10.000ft y los 13.000 ft ,mas 10 minutos \
[ 3 l [ ]
3)Todo el tiempo de vuelo que exceda los 30 minutos a esas altitudes \
34[s | 1] [ T T ] |
164)Grandes acumulaciones de monoxido de carbono en el cuerpo causan: \
1 [*] [ ]
3)Una sensacién aumentada de bienestar \
[ 2 l [ ]
1)Rigidez en la frente \
[ 3 l [ ]
2)Perdida de la fuerza muscular \
35[s [ 1] [ T T ] |
165)Cual de las siguientes afirmaciones define mejor la hipoxia : \
1 [*] [ ]
1)Un estado de deficiencia de oxigeno en el organismo \
[ 2 l [ ]
2)Un incremento anormal en el volumen de aire respirado \
[ 3 l [ ]
3)Una afeccion por la formacion de burbujas de gas alrededor de las articulaciones o misculos \
[ 36[s] 1] [ 1T T 1 l

166)Cuando se enfrenta una situacion estresante durante el vuelo ,un incremento anormal en el volumen de aire inspirado y exhalado puede causar una
afeccion conocida como :

1 [*] [ ]
1)Hiperventilacion \
[ 2 l [ ]
2)Aerosinusitis \
[ 3 l [ ]
3)Aerotitis \
37[s | 1] [ T T ] |
167)Cual de las siguientes causas es la mas probable que produzca hiperventilacion? \
1 [] [ ]
1)Tensién emaocional ,ansiedad o miedo \
[ 2 l [ ]
2)El consumo excesivo de alcohol \
[ 3 l [ ]
3)Un indice extremadamente lento de respiracion y oxigeno insuficiente \
[ 38[s] 1] | T T 1 l
168)La vulnerabilidad al envenenamiento por monoxido de carbono aumenta a medida que : \
1 [ [ ]
1)La altitud aumenta \
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[ 2 l [ |
2)La altitud disminuye \
[ 3 l [ ]
3)la presion del aire aumenta \
[ 39[s] 1] [ T T 1 l
169)Al estado de confusién temporal que causa la informacién engafiosa enviada al cerebro por los diversos érganos sensoriales se lo define como : \
1 [] [ 1
1)Desorientacion espacial \
[ 2 l [ ]
2)Hiperventilacion \
[ 3 l [ ]
3)Hipoxia ‘
a0[s ] 1] [ [ T ] |
17.- Uno de los cambios facilmente reconocibles cuando se cruza un frente es: \
1 [+ 1 [ ]
a) El cambio en la temperatura. ‘
[ 2 [ 2 [ |
b) El incremento de la cobertura nubosa. \
[ 3 [ 3 [ ]
c) El aumento de la humedad relativa. \
a[s | 1] [ T T ] |
170)Los pilotos se encuentran mas propensos a la desorientacion espacial si : \
1 [~] [ ]
2)Si desaparecen referencias visuales ,guidndose solamente por las sensaciones experimentadas por el cuerpo \
[ 2 l [ ]
1)Ignoran las sensaciones de los misculos y el oido medio \
[ 3 l [ ]
3)Los ojos se mueven constantemente para verificar los instrumentos de vuelo \
a2[s | 1] [ [ T ] |
171)Cual es el antidoto ,cuando un piloto tiene una actitud riesgosa como anti autoridad \
1]+ [ ]
3)Seguir las normas \
[ 2 l [ ]
1) Las normas no se aplican en esta situacion
[ 3 l [ ]
2)Se lo que estoy haciendo ‘
[ 43[s] 1] [ T T 1 l
172)Cual es el antodito cuando un “piloto tiene una actitud riesgosa como impulsividad \
1] [ ]
3)No tan rapido ,piensa primero \
[ 2 l [ ]
1)Me podria suceder a mi \
[ 3 l [ ]
2)Hazlo rapido para terminar eso \
a4[s | 1] [ T T ] |
173)Las actitudes riesgosas le suceden a todos los pilotos en algun grado en algin momento .Cuales son algunas de estas actitudes riegosas ? \
1 [*] [ ]
3)Consciencia situacional pobre,criterios precipitados y falta de un proceso de toma de decisiones \
[ 2 l [ ]
1) Manejo pobre de los riesgos y manejo pobre del estrés \
[ 3 l [ ]
2)Anti autoridad ,impulsividad ,machismo,resignacion e invulnerabilidad \
a5[s | 1] [ T T ]
174)En el proceso de toma de decisiones aeronauticas .Cual es el primer paso para neutralizar una actitud riesgosa ? \
N [ ]
1)Tomar un criterio racional \
[ 2 l [ ]
2)reconocer los pensamientos riesgosos \
[ 3 l [ ]
3)reconocer la invulnerabilidad de la situacion \
[ 46[s] 1] [ T T 1 l

175)El manejo del riesgo como parte de un proceso de toma de decisiones aeronauticas .de que caracteristicas depende para reducir los riesgos
relacionados con cada vuelo?
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1 [+] [ ]
2)Conciencia institucional ,reconociendo el problema y buen criterio \
[ 2 l [ ]
1)La aplicacion del manejo del estrés y procedimientos de los elementos de riesgo \
[ 3 l [ ]
3)EIl proceso mental de analizar toda la informacion de una situacion en particular y tomar una decision oportuna en la eleccion de una accion \
[ 47[s] 1] [ T 1 1 l
177) Cual es el factor comun que afecta los accidentes mas prevenibles ? \
1 [+] [ ]
1)Falla estructural \
[ 2 l [ ]
2)Falla mecénica ‘
[ 3 l [ ]
3)Error humano \
48[ s | 1] [ T T ] |
178)Cual es el item que reemplaza la memoria de corto y largo plazo de un piloto ? \
1 [*] [ ]
1)Lista de chequeo ‘
[ 2 l [ ]
2)Conciencia situacional \
[ 3 l [ ]
3)Manual de abordo \
a9[s | 1] [ [ T ]
179)La mayoria de las colisiones ocurren durante \
1 [~] [ ]
2)Dias claros \
[ 2 l [ 1
1)Dias de neblina \
[ 3 l | |
3)Noches nubladas \
[ so[s] 1] [ T T 1 l
18.- Grandes acumulaciones de monéxido de carbono en el cuerpo humano causan: \
1 | 1 ] ]
a) Rigidez en la frente. \
L2 [ 2 [ ]
b) Pérdida de fuerza muscular. ‘
[ 3 [ 3 [ |
c) Una sensacion aumentada de bienestar.
51[s [ 1] [ [ T ] |
180)Que efecto tiene la neblina sobre la capacidad para observar transito o terreno durante el vuelo \
1 [+] [ ]
3)El transito o las caracteristicas del terreno parecen mas lejos de lo que estan \
[ 2 l [ ]
1)La neblina causa que los ojos se enfoquen al infinito \
[ 3 l [ ]
2)Los ojos tienden a trabajar demasiado en la busqueda de un objeto o terreno \
52[ s | 1] [ [ T ] |
181)ElI método mas eficaz para encontrar otra aeronave para evitar coaliciones durante el vuelo diurno consiste en : \
1 [*] [ ]
3)Vision periférica al observar pequefios sectores y utilizar la visién no enfocada en el centro \
[ 2 l [ ]
1)Una concentracion de la visual en las posiciones 3/4/5 del parabrisas \
[ 3 l [ ]
2)Una serie de movimientos oculares cortos ,espaciados para buscar cada 10 grados \
[ s3[s] 1] [ T T 1 l
182)La fuente principal de cambios atmosfericos es: \
1 [+] [ 1
3)El calentamiento de la tierra \
[ 2 l [ ]
1)Las mareas \
[ 3 l [ ]
2)La luna ‘
54[s | 1] [ T T ]
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182)La fuente principal generadora de cambios atmosféricos es : \

1]+ ] [ ]
3) El calentamiento de la tierra \
[ 2 l [ ]
1) Las mareas \
[ 3 l [ ]
2)La luna ‘
[ ss[s[ 1] [ [ [ 1 l
183) Cada proceso fisico en la atmosfera es acompafiado \
1] [ ]
3)Intercambio de calor ‘
[ 2 l [ ]
1)Movimiento del aire \
[ 3 l [ ]
2)Presion diferencial en las capas de la atmdésfera \
56[s [ 1] [ T T ] |
184)El viento que se desplaza es creado por: \
1 [*] [ ]
2)Movimientos de zonas de alta presion a zonas de baja presion \
[ 2 l [ ]
1)Movimientos de aire de zonas de baja a zonas de alta presion \
E l [ ]
3)El efecto de la fuerza de coriolis \
57]s [ 1] [ [ T ]
185)Los centros de baja presion son areas a las cuales se las denomina : \
1] ] [ ]
2)Ciclénicas o de depresion \
[ 2 l [ ]
1)Con la letra A \
3 l [ ]
3)areas de subsistencia \
[ s8[s][ 1] [ [ [ 1 l
186)Los centros de baja presion estan asociados a: \
L[] ] ]
3)Abundante nubosidad en capas bajas y medias \
[ 2 l [ ]
1)Cielos claros ‘
[ 3 l [ ]
2)Tiempo bueno y estable \
59[s [ 1] [ T T ] |
187)EI descenso de temperatura promedio en altura (troposfera) es de : \
1 [ ] [ ]
2)2° cada 1000ft ‘
[ 2 |
1)2,5° F cada 1000ft \
[ 3 [ ]
3)2° cada 1500 ft |
60[s [ 1] [ T T ]
188)La temperatura estandar a nivel medio del mar es de : \
R I
2)15°C |
[ 2 l [ ]
1)13°C |
[ s l [ ]
3)23°C |
[ e1]s[ 1] [ T [ 1 l
189)En que condicién meteorolégica es probable hallar una inversién de temperatura ? \
1 [ [ |
3)Un incremento de la temperatura a medida que aumenta la altitud \
[ 2 l [ ]
1)Con nubes de gran desarrollo vertical \
[ 3 l [ ]
2)Buena visibilidad en las capas bajas de la atmésfera y pobre visibilidad en las capas altas \
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19.- ¢ Cudl de las siguientes afirmaciones define mejor la hipoxia?
T I I
a) Un estado de deficiencia de oxigeno en el cuerpo.
2 [ 2 [ ]
b) Un incremento anormal en el volumen de aire respirado.
3 [ 3 [ ]

¢) Una afeccion por la formacion de burbujas de gas alrededor de las articulaciones o misculos.

63

s [ 1] L 1T T 1 l

191)La humedad relativa puede incrementarse

T[] [ 1

1)Popr una baja temperatura ambiente o por un incremento de la cantidad de humedad del aire

2 l [ ]
2)por la presion
3 l [ ]
3)por incremento del viento por encima de los 15 kts
64[ S| 1] [ T [ 1 l
192)Que significa el termino punto de roci6 ?
1 [ ] [ ]
3)La temperatura en la cual el aire debe enfriarse mantenimiento constante la humedad para que se sature
2 l [ ]
1)La temperatura el la cual la condensacion y evaporacién son iguales
3 l [ ]
2)La temperatura en la cual el rocié siempre se forma
65[ S| 1] [ [ [ 1 l
193)La cantidad de humedad que el aire puede contener depende de:
1] [ ]
2)La temperatura del aire
2 l [ ]
1)EIl punto de roci6
3 l [ ]
3)La estabilidad del aire
[ e6[s] 1] [ T T 1 l
194)Las nubes,la niebla y el rocié se forman siempre cuando :
1 [ ] [ ]
3)Cuando la humedad relativa alcanza el 100%
2 l [ ]
1)EIl vapor de agua se condensa
3 l [ ]
2) El vapor de agua esta presente
67] S| 1] [ [ [ 1 l
195)Cual es el proceso por el cual la humedad se incorpora al aire no saturado?
1 [ ] [ ]
2)Calor y condensacion
2 l [ ]
1)Evaporacion y sublimacion
3 l [ ]
3)Sobresaturacion y evaporacion
68[ S| 1] [ [ T 1 l
196)Si una masa de aire se va trasladando estara
1] [ ]
2)Tomando propiedades de la superficie por donde se traslada
2 l [ ]
1)desarrollando propiedades convectivas
3 l [ ]
3)Permaneciendo en su estado natural
[ e9[s] 1] [ T T 1 l
197)Cuando una masa de aire fri6 y caliente se encuentran:
1] ] [ ]
3)El aire fri6 se posesiona por debajo del aire caliente
2 l [ ]
1)El aire fri6 se ubica por encima del aire caliente
3 l [ ]
2)El aire caliente se mantiene por debajo del aire frid
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198)Un fendmeno meteoroldgico que siempre ocurre cuando se vuela a través de un frente es un cambio en : \
L] T ]
1)La direccion del viento \
[ 2 l [ ]
2)El tipo de precipitacion \
[ s l [ ]
3)La estabilidad de las masas ‘
7]s] 1] [ [ [ 1 l
199)Uno de los cambios facilmente reconocibles cuando se cruza un frente es : \
1 [ ] [ ]
1)El cambio en la temperatura ‘
[ 2 l [ ]
2)El incremento en la masa nubosa \
[ s l [ ]
3)El aumento en la humedad relativa \
72[m] 1] [ [ [ 1 l
1F) El trénsito de aeronaves por el territorio argentino es: \
O I N
a) Libre, salvo cuando se halla limitado por seguridad nacional, interés publico o defensa. \
[ 2 | 2 [ ]
b) Restringido s6lo a quienes tienen permiso previo. \
[ 3 | 3 [ ]
c) Libre sélo para las aeronaves extranjeras de pasajeros. \
73[s] 1] [ T T 1 l

2.-El &rea rectangular definida en el terreno, situada a continuacion de una pista, en el sentido de despegue, preparada como zona adecuada para
soportar a las aeronaves en caso de un despegue interrumpido es una:

1 | 1 [ ]
a) Zona libre de obstaculos. \

[ 2 [ 2 [ ]
b) Area de seguridad de extremo de pista. \

3 [*[ 3 [ ]
c) Zona de parada. \

74[s | 1] [ T T ] |
2.14 1. En caso de otras atribuciones que la Autoridad Aeronautica competente considera que no requieran estar incorporadas en la licencia o certificado
de competencia de piloto, tal como es la adaptacién o readaptacion a ciertas funciones de vuelo, debera tenerlas registrada y debidamente firmada en :

1 l [ ]
b) En el Libro matriz de la institucion aero-deportiva o Escuela de vuelo. \
[ 2 [ 1 [ ]
a) En una licencia adicional certificada \
s [«[ 2 [ ]
c) En el Libro de Vuelo del causante, por el Instructor de Vuelo que impartié la instruccion. \
75[s [ 1] [ T T ] |
2.14 f. Todo titular de un certificado de idoneidad aeronautica debera tener, si corresponde, inscripto en el mismo habilitaciones adicionales. \
1 (<[ 1 [ ]
a) Verdadero \
[ 2 [ 2 [ |
b) Falso \
[ 76[s[ 1] [ T [ 1 l
2.14.4 La Parte que define la aplicacion de la Raac (RAAC 61.1) establece: \
1 [ 2 [ ]
a) Los requisitos minimos y procedimientos para el otorgamiento de licencias de piloto, certificados de competencia de piloto o habilitaciones. \
[ 2 [ 2 [ ]
b) Unicamente las condiciones bajo las cuales son necesarias, sus atribuciones y limitaciones \
3 [+ 3 [ ]
C) Establece los requisitos minimos y procedimientos para el otorgamiento de licencias de piloto, certificados de competencia de piloto o
habilitaciones, las condiciones bajo las cuales
son necesarias,sus atribuciones y limitaciones.
7] s ] 1] [ T T ] |
2.14.f Ninguna persona titular de una licencia o certificado de competencia de piloto podra actuar como piloto o en cualquier otra funcién en que se
requiere un piloto miembro de la tripulacioén de vuelo de una aeronave civil matriculada y o registrada en el pais, a menos que:

P I
a) Sea titular y porte una licencia o certificado de competencia de piloto vigente otorgada bajo esta Parte o normas anteriores.
[ 2 [ 2 [ ]

T pagina 10/ 32



«¥Ws. Direccion Nacional de Seguridad Operacional
; » Direccién de Licencias al Personal

v " Azopardo 1405

i Capital Federal

%% o )J p

b) Sea titular y porte una licencia o certificado de competencia de piloto no necesariamente vigente otorgada o normas anteriores. \
[ 3 [ 3 [ ]
Sea titular y porte una licencia o certificado de competencia de piloto otorgada bajo esta Parte o sin cuidado de ser concedida por normas
anteriores.
78[s] 1] [ T [ 1 l
2) El &mbito de aplicacién del Cédigo Aeronautico es: \
1 | 1 [ ]
a) El territorio nacional determinado por las fronteras del pais. \
[ 2 [ 2 [ ]
b) El espacio Aéreo Nacional \
[ 3 [*] 3 [ ]
c) El territorio Nacional, aguas territoriales y el espacio aéreo que los cubre. \

79[ s ] 1] [ [ [ 1] l
20.- Cuando se enfrenta una situacion estresante durante el vuelo, un incremento anormal en el volumen de aire inspirado y exhalado puede causar una
afeccion conocida como:

O I I
a) Hiperventilacion. \
[ 2 [ 2 [ ]
b) Aerosinusitis. \
[ 3 [ 3 [ ]
c) Aeraotitis. \
80[ S| 1] [ [ T 1 l
200)Segun el movimiento y la temperatura de las masas de aire ,los frentes se clasifican como: \
1] [ ]
3)Frios ,calientes ,estacionarios y ocluidos \
[ 2 l [ ]
1)Frios-Calientes \
[ s l [ ]
2)Masas de aire \
[ ei[s] 1] [ 1 1 1 l
201)El grado de estabilidad atmosférica se determina : \
1] ] [ ]
2)Por la diferencia de temperatura entre una porcion de aire y el aire circundante \
[ 2 l [ ]
1)Por la diferencia de presion entre una masa de aire circulante \
[ s l [ ]
3)Por el vuelo con turbulencia \
82[ s | 1] [ T T 1 l
202)Que caracteristicas se corresponden con una masa de aire estable ? \
1 [ ] [ ]
3)Aire suave -regular a mala visibilidad ‘
[ 2 l [ ]
1)Buena visibilidad -aire turbulento \
[ 3 l [ ]
2)Neblina /precipitacion \
83[ S| 1] [ [ [ 1 l
203)Que caracteristica se corresponden a una masa de aire inestable ? \
1 [] [ ]
2)Nubes cumuliformes aire turbulento \
[ 2 l [ ]
1)Aire suave y buena visibilidad \
[ 3 l [ ]
3)Nubes estratiformes niebla \
[ 8a[s] 1] [ T T 1 l
204)Cual de los siguientes tipos de nubes tienen desarrollo vertical ? \
1 [] | ]
3) Las cumuliformes \
[ 2 l [ ]
1)Las estratiformes ‘
[ s l [ ]
2)Los estratocumulos ‘
85[ S| 1] [ [ T 1 l

205)Las nubes formadas por el aire enfriado de una capa estable son ? \
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1 [*] [ ]
3)Estratos \
[ 2 l [ ]
1)Cumulos \
3 l [ ]
2)Nimbus \
[ se[s] 1] [ T T 1 l
206)Que se puede esperar del aire estable y htmedo que fluye por una pendiente ascendente \
1] +] [ ]
1)Formacion de nubes estratificadas \
[ 2 l [ ]
2)Chaparrones y tormentas \
[ s l [ ]
3)Turbulencia convectiva \
87[ s | 1] [ [ T 1 l
207)Si una masa de aire inestable es forzada a ascender .Que tipo de nubosidad se puede esperar ? \
1 [ ] [ ]
3)Nubes con considerable desarrollo vertical asociado a la turbulencia \
[ 2 l [ ]
1)Nubes estratiformes de poco desarrollo vertical \
[ 3 l [ ]
2)Nubes estratiformes con considerables turbulencia \
88[ S| 1] [ [ [ 1 l
208)La precipitacion constante que precede a un frente es una indicacion de : \
1 [+ ] [ ]
1)nubes estratiformes con turbulencia moderada \
[ 2 l [ ]
2)nubes cumuliformes con poca o sin turbulencia \
[ 3 l [ ]
3)Nubes estratiformes con poca o sin turbulencia \
[ 89[s] 1] [ T T 1 l
209)Cuales son los valores estandar de temperatura y presion barométrica a nivel del mar ? \
1 [] [ ]
1)15°C y 29,92Hg |
[ 2 l [ |
2)59° Fy 1013.2 Hg ‘
[ s l [ ]
3)15°C 29.92mlb ‘
90[s] 1] [ [ [ 1 l
21.- ¢ Cudl de las siguientes causas es la mas probable que produzca hiperventilacion? \
T I
a) Tensién emocional, ansiedad o miedo. \
[ 2 [ 2 [ ]
b) El consumo excesivo de alcohol. \
[ s [ 3 [ |
¢) Un indice extremadamente lento de respiracién y oxigeno insuficiente. \
o1[s| 1] [ [ [ 1 l
210) Cual de estos gases juegan un papel fundamental en la formacién de las nubes ? \
1 [ ] [ ]
2)El vapor de agua \
[ 2 l [ ]
1)EI Oxigeno \
[ 3 l [ ]
3)El nitrégeno \
[ 92[s] 1] [ T T 1 l
211)Como se llaman las lineas que unes los puntos de igual presion \
1] [ ]
2)Isobaras \
[ 2 l [ ]
1)Isoyetas \
K l [ ]
3)lIsalobaras ‘
93[s| 1] [ [ T 1
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212)Como se denomina el proceso por el cual se produce la disipacion de las nubes? \

1 [+] [ ]
1)Subsidencia \
[ 2 l [ ]
2)Enfriamiento adiabatico
[ 3 l [ ]
3)Adveccion ‘
[ 94s] 1] [ 1 1 1 l
213)Las nubes estan divididas en cuatro familias de acuerdo a \
1 [+] [ ]
2)Su altura ‘
[ 2 l [ ]
1)Su forma ‘
[ 3 l [ ]
3)So composicion \
95[s [ 1] [ T T | |
214- Las denominadas regulaciones Argentinas de aviacion civil. Parte 61 se delimita a la regulacién de: \
1 [ 1 [ ]
a) LICENCIAS, CERTIFICADO DE COMPETENCIA Y HABILITACIONES ‘
L2 [~] 2 [ ]
b) LICENCIAS, CERTIFICADO DE COMPETENCIA Y HABILITACIONES PARA PILOTO ‘
[ 3 | 3 [ |
c) CERTIFICADOS DE COMPETENCIA Y HABILITACIONES
PARA PILOTO
96[s [ 1] [ T T ] |
214)En invierno,en situaciones anticiclénicas se produce un fuerte enfriamiento del aire en contacto con el suelo. Originandose \
1 [*] [ ]
2)Niebla de radiacion ‘
[ 2 l [ ]
1)Una inversion de temperatura con atmosfera inestable \
[ 3 l [ ]
3)Niebla de evaporacion
o7[ s [ 1] [ T T ] |
216)todo cuerpo sumergido en un fluido experimenta ? \
1 [*] [ ]
1)Un empuje hacia arriba igual al peso desalojado \
[ 2 l [ ]
2)Un empuije hacia abajo igual al peso desalojado \
[ 3 l [ ]
3)Un empuje hacia arriba igual al doble del peso desalojado \
[ o8[s] 1] [ T T 1 l
218) El propano es el gas/combustible utilizado normalmente .puede ser reemplazado por? \
1]+ [ ]
2)Butano mezclado con Nitrégeno \
[ 2 l [ ]
1)Butano en estado puro \
[ 3 l [ ]
3)butano mezclado con hidrégeno ‘
99[s [ 1] [ T T | |
219)El gas p[ropano cherlcializado esta formado por ? \
1 *
2)80% de propano y 20% butano ‘
[ 2 l [ ]
1)80% de propano ,15% butano y 55 de nitrégeno \
[ 3 l [ ]
3)80% de butano y 20 de propano \
100]s [ 1] [ T T ] |
22.- Un piloto deberia ser capaz de superar los sintomas de hiperventilacion o evitar futuros eventos al:
1 [ 1 [ ]
a) Controlar en detalle los instrumentos de vuelo para controlar el avion. \
2 [~ 2 [ ]
b) Enlentecer el indice de respiracion, respirar en una bolsa o hablar en voz alta. \
[ 3 [ 3 [ ]
c) Incrementar el indice de respiracién para aumentar la ventilacion de los pulmones. \
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2209 El gas que sale por las toberas del quemador es ? \
1 [+ [ ]
2)Sin mezclar el (carburante /comburente ) \
[ 2 l [ ]
1)mezclado previamente el carburante y el comburente \
[ 3 l [ ]
3)mezclando previamente el carburante con el aire ‘
102]s [ 1] [ [ T ] |
221)El producto de la combustion del gas se transforma en ? \
1 [+] [ ]
‘ 3)D[iéxido de[ car?ono y vapor de agua \
2
‘ 1)N[itrégeno T vaTor de agua \
3
2)Anhidrido carbénico ,nitrégeno y vapor de agua \
103]s [ 1] [ [ T ] |
222)El peso del aire a nivel medio del mar (15°)es de : \
1 [*] [ ]
‘ l)A[prox 1.25[0 ngmos el m3 \
2
‘ 2)A[prox 900 [grarrl]os por m3 \
3
3)0.25 gramos por m3 \
104]s | 1] [ T T ] |
223)A que presion actlia la valvula de sobrepresion de los tanques de combustible ? \
1]+ [ ]
1)375 psi ‘
[ 2 l [ ]
2)500 psi |
[ 3 l [ ]
3)a 40°C \
[ tos[s] 1] [ T T 1 l
224)En un velamen de Nylon cual es la temperatura normal operativa ? \
1 [*] [ ]
1)79° C /107°C (175°F /225°F) \
[ 2 l l
2)300° C (597°F) ‘
[ 3 l [ ]
3)149°C (325°F) \
106]s [ 1] [ T T ]
225)En un velamen de dracon ,la temperatura maxima es de ? \
1 [*] [ ]
1)Mayor al Nylon \
[ 2 l [ ]
2)menor al nylon
[ 3 l [ ]
3)lgual al Nylon \
107]s [ 1] [ T T ]
226)La tela Nomex es resistente a la llama : \
1 [+] [ ]
1) solo hasta 300° \
[ 2 l | ]
2)No resiste la llama \
[ 3 l [ ]
3)resiste la quemadura sin limite de temperatura \
[ 108[s] 1] [ T T 1 l
227)La vida util de un velamen de Nylon es de aproximadamente 400 horas a 110°C .Si operamos con una temperatura sin exceder los 95° C la vida util
se :
1 ]+] [ ]
3)Aumenta casi al doble \
[ 2 l [ ]
1)Se mantiene igual \
[ 3 l [ ]
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2)Disminuye
| |
[ 109[s] 1] [ T T ]
228)La denominacién de globo a aire caliente es AX ,para el globo a gas cual es : \
1] ] [ ]
2)AA |
[ 2 l [ ]
1)AM |
[ 3 l [ ]
3)AS |
[ 10]s[ 1] [ [ [ 1 l
229)El punto de ebullicién de un gas es : \
1 [ ]
2)la temperatura en la que se produce el paso del estado liquido al gaseoso \
[ 2 l [ ]
1)La temperatura en la que se produce el paso del estado solido al liquido \
[ 3 l [ ]
3)La temperatura en la que se produce el paso del estado liquido al solido \
ui1]s [ 1] [ [ T ] |
23.- La vulnerabilidad a envenenamiento por monéxido de carbono aumenta a medida que: \
L[] 1 ]|
a) La altitud aumenta. \
[ 2 [ 2 [ ]
b) La altitud disminuye. \
[ 3 [ 3 [ ]
c) La presion de aire aumenta. \
112 s [ 1] [ T T | |
230)Un tanque de combustible nunca se lena por completo ,se deja por seguridad libre el ? \
1 [~] [ ]
2)15% de gas y 85% de liquido \
[ 2 l [ ]
1)5% de gas y 95% de liquido \
[ s l [ ]
3)25% de gas y 75% de liquido \
[ 13]s][ 1] [ T [ ] l
231)Durante el trasporte terrestre ,los tanques de combustible deben trasladarse : \
1 [+ ] [ ]
1)parados \
[ 2 l [ ]
2)acostados
[ 3 l [ ]
3)No importa la posicion \
114]s | 1] [ T T ] |
232)Cuando un globo a completado el inflado fri6,el piloto entrara al interior del velamen : \
I I R
2)Para verificar cuerdas y poleas de ventilacion \
[ 2 l [ ]
1)Nunca ‘
[ 3 l [ ]
3)Algunas veces para verificar desgarres o parches del mismo \
15]s [ 1] [ T T ] |
233)El viento maximo para la operacién de un globo es : \
I I N
1)10 KTS \
[ 2 l [ ]
2)25 Kts |
[ 3 l [ ]
3)25 kts |
16| s [ 1] [ T T ] |
234)Si se produce fuego durante el inflado con el globo en tierra : \
E ]
1)cerramos valvula de gas,usamos el extintor y evacuamos la barquilla .todo al mismo tiempo \
[ 2 l [ ]
2)Cortamos la llama piloto ,apagamos el fuego con los sistemas disponibles \
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[ 3 l [ ]
3)Evacuamos el sector \
17 s | 1] [ [ [ 1 l
235)luego de un aterrizaje brusco: \
1] [ ]
1)ninglin pasajero abandonara la barquilla ,hasta que el piloto lo ordene \
[ 2 l [ ]
2)Los pasajeros se mantienen flexionados para recuperarse del impacto \
[ s l [ ]
3)Los pasajeros abandonan rapidamente la barquilla \
[ us[s] 1] [ T T 1 l

236)Luego de realizar un ascenso rapido (5mts sobre segundo ) para salvar un obstaculo y queriendo continuar con un ascenso normal 82,5mts sobre
segundo) como actuara el piloto

1] ] [ ]
3)abriendo la valvula de venteo para restablecer el régimen deseado \
[ 2 l [ ]
1)No accionara los quemadores por varios minutos ,hasta normalizar el ascenso \
[ 3 l [ ]
2)Abriendo la valvula de venteo por 5" cada minuto hasta restablecer el equilibrio \
[ 19]s [ 1] [ [ [ 1 l
237)Ante un obstaculo imprevisto el piloto tomara la decision de : \
1 [+] [ ]
3)1 o 2 rapidamente \
[ 2 l [ ]
1)ascender y pasarlo por encima ‘
[ 3 l [ ]
2)aterrizar inmediatamente si es posible ‘
120] s | 1] [ T T ] |
238)previo al toque contra el terreno en un descenso no controlado ,podré arrojarse carga al exterior bolsas ,tanques,equipajes,etc... \
1 [*] [ ]
2)Siempre que se considere que puede frenar el descenso y los elementos no causen dafio a nada en la superficie \
[ 2 l [ ]
1)Nunca porque esta prohibido por el reglamento de vuelo
[ 3 l [ ]
3)Es una técnica peligrosa de vuelo que no conviene ser utilizada \
121]s | 1] [ T T ] |

239)En el montaje de un aerostato ,al fijar los tanques de gas en la barquilla se deben tener en cuenta que las vélvulas de venteo (seguridad) se
encuentran orientadas

1 [ ] [ ]
3)hacia el exterior ,para evitar que en caso de accionarse afecte a los tripulantes \
[ 2 l [ ]
1)hacia el interior ,para evitar que el gas afecte al publico \
[ s l [ ]
2)hacia arriba \
122] s | 1] [ [ [ 1 l
240)Que es un SPECI? \
1 [+ ] [ ]
1)mensaje similar a un Metar que se emite ante un cambio significativo de las condiciones meteorolégicas \
[ 2 l [ ]
2)Un mensaje que se emite ,refiriéndose a condiciones peligrosas para el vuelo \
[ 3 l [ ]
3)mensaje emitido a peticion del piloto \
[ 123[s] 1] [ T 1 1 l
241)Por lo general las condiciones metereologicas mas severas ,tales como vientos fuertes ,granizo y tornados se relacionan con : \
1 [+] [ ]
2)lineas de inestabilidad |
[ 2 l [ ]
1)frentes calidos de movimiento lento \
[ s l [ ]
3)Frentes ocluidos con movimiento lento \
124] s | 1] [ [ [ 1 l
242)Cual de las siguientes afirmaciones es verdadera con respecto al ciclo de la vida de una tormenta eléctrica ? \
1 [+ [ ]
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2)El inicio de la lluvia en la superficie indica el comienzo de la etapa de madurez de la tormenta \
[ 2 l [ 1
1)las corrientes ascendentes siguen desarrollandose durante la etapa de disipacion de la tormenta eléctrica \
[ 125[s] 1] [ T 1 1 l
243)En un espacio aéreo clase G ,existe control de transito aéreo ? \
1 [ ] |
2)NO
[ 2 l [ ]
1)Si |
[ 3 l [ ]
3)A solicitud del piloto ‘
[ 126[s] 1] [ 1T T 1 l
25.- Si una masa de aire inestable es forzado a ascender, ¢qué tipo de nubosidad se puede esperar? \
1 [ 1 [ ]
a) Nubes estratiformes de poco desarrollo vertical. \
[ 2 [ 2 [ ]
b) Nubes estratiformes con considerable turbulencia. \
(3 "1 s [ |
c) Nubes con considerable desarrollo vertical asociado a turbulencia. \
127]s [ 1] [ T T | |
29.- ¢ Cual es el antidoto cuando un piloto tiene una actitud riesgosa, como "impulsividad"? \
1 [ 1 [ ]
a) Me podria suceder a mi. \
[ 2 [ 2 [ ]
b) Hazlo rapido para terminar con eso. \
(5 ["[ s I |
c) No tan rapido, piensa primero. \
128 M [ 1] [ T T ] |
2f) Un aer6dromo es publico \
1] 1 ] ]
a) Cuando estéa destinado al uso publico \
[ 2 | 2 | ]
b) Su propietario es Argentino. \
[ 3 [ 3 [ ]
c) Cuando su duefio es el Estado Provincial \
[ 129[s] 1] [ T T 1 l
3.- El viento que se desplaza es creado por: \
1 [ 1 [ ]
a) Movimiento de aire desde areas de baja presion hacia un area de alta presion. \
L2 [] 2 [ ]
b) Movimiento de aire desde areas de alta presion hacia un area de baja presion. \
[ 3 [ 3 [ ]
c) El efecto que provoca la fuerza de coriolis. ‘
130 s [ 1] [ T T | |
3.-Las luces del umbral de pista seran de color: \
1 [ 1 [ ]
a) Azules. ‘
(2 [*] 2 [ ]
b) Verdes. \
3 [ 3 [ ]
c) Blancas. \
131]s [ 1] [ [ T ] |
3) El Certificado de Matricula, que determina la exigencia juridica de una aeronave es expedida por: \
1 [ 1 [ ]
a) Registro Nacional de Aeronaves. \
[ 2 | 2 | ]
b) Direccién Nacional de Aeronavegabilidad. \
[ 3 | 3 [ |
c) Direccion de Fomento y Habilitacion \
[ 132][s] 1] [ T 1 1 l
3) Una aeronave es Argentina cuando \
1 | 1 [ ]
a) Su propietario es Argentino. \
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[ 2 [*] 2 [ |

b) Cuando se halla inscripta en el Registro Nacional de Aeronaves. \
[ 3 | 3 [ ]

c) Cuando sobrevuela la Argentina. \

[ 133[s] 1] [ T 1 1 l
30.- La intensidad de la turbulencia se puede clasificar como: \
T I I
a) Leve, moderada, fuerte, severa. \
[ 2 [ 2 [ ]
b) Inestable. \
[ s | 3 [ |
c) Estable. ‘
134[ s | 1] [ [ [ 1 l
31.- En el proceso de toma de decisiones aeronauticas ¢ cudl es el primer paso para neutralizar una actitud riesgosa? \
1 [ 1 [ ]
a) Tomar un criterio racional. ‘
(2 [«] 2 [ ]
b) Reconocer los pensamientos riesgosos. ‘
[ s | 3 [ ]
c) Reconocer la invulnerabilidad de la situacion.
135] s | 1] [ [ [ 1 l

32.- El manejo de riesgo, como parte de un proceso de toma de decisiones aeronduticas, ¢de qué caracteristicas depende para reducir los riesgos
relacionados con cada vuelo?

1 [ 1 [ ]
a) La aplicacion de manejo de estrés y procedimientos de elementos de riesgo. \

L2 [ 2 [ ]
b) Consciencia situacional, reconocimiento del problema y buen criterio. \

[ 3 [ 3 [ ]
c) El proceso mental de analizar toda la informacién en una situacién en particular y tomar una decisién oportuna en la eleccién de una accion. \

136] s [ 1] [ T T ] |
36.- ¢ Quién es responsable de determinar si un piloto se encuentra apto para volar en un vuelo en particular, ain si él/ella cuenta con un psicofisico
vigente?
1 [ 1 [ ]
a) La ANAC. ‘
[ 2 [ 2 [ ]
b) El médico. ‘
3 [+ 3 [ ]
c) El piloto. \
137]s [ 1] [ T T ] |
37.- ¢ Cudl es el factor comin que afecta los accidentes mas prevenibles? \
1 [ 1 [ ]
a) Falla estructural. \
[ 2 [ 2 [ ]
b) Falla mecénica. \
3 [*][ 3 [ ]
c) Error humano. \
138]s [ 1] [ T T ] |
38.- ¢ Qué suele causar desorientacion espacial o colisién con el suelo u obstaculos cuando se vuela segun las Reglas de Vuelo Visual (VFR)? \
1 ] 1 ] ]
a) El vuelo visual que se continda con condiciones instrumentales, sin estar preparado para ello. \
[ 2 | 2 | ]
b) Situarse detras de la aeronave. \
[ 3 [ 3 [ ]
c) Volar ignorando las sensaciones del cuerpo. \
[ 139[s] 1] [ T T 1 l
39.- Se formara niebla si: \
1 [ 1 [ ]
a) La temperatura desciende. \
[ 2 [ 2 [ ]
b) La temperatura aumenta a la del punto de rocio \
(3 [ 3 [ ]
c) La temperatura desciende a la del punto de rocio. \
140]s [ 1] [ T T ] |
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4.- Los centros de baja presién son areas a las cuales se las denomina: \

1 | 1 [ ]
a) Con laletra A. \

L2 [*] 2 [ ]
b) Ciclénicas o de depresion. \

(3 [ [ s [ ]
c) Areas de subsidencia. ‘

[ 1a]s] 1] [ T T 1 l
4.-Las luces del eje de la calle de rodaje seran de color: \
1 [ 1 [ ]
a) Azules. \
2 [T 2 1]
b) Verdes. ‘
[ 3 [ 3 [ ]
c) Blancas. \
142]s [ 1] [ [ T ] |
43.- El método mas eficaz para encontrar otra aeronave para evitar colisiones durante el vuelo diurno consiste en utilizar: \
1 [ 1 [ ]
a) Una concentracién espaciada regularmente en las posiciones 3, 9y 12 en punto. \
(2 [*T 2 [ |
b) Una serie de movimientos oculares cortos, regularmente espaciados, para buscar en cada sector de 10 grados. \
[ 3 [ 3 [ ]
c) Vision periférica al observar pequefios sectores y utilizar la visién no enfocada en el centro. \

143]s [ 1] [ T T ] |
488- ¢ Cual de las Reglamentaciones Argentinas de Aviacion Civil (RAAC) corresponde a Licencias al Personal Aeronautico?: \
1 | 1 [ ]
a) RAAC 65. |
[ 2 [*] 2 [ ]
b) RAAC 61. |
[ 3 [ 3 [ ]
c) RAAC 63. \
[ 144 s 1] [ T 1 1 l
4f) Las aeronaves deben despegar y aterrizar \
1 [ 1 [ ]
a) Desde cualquier superficie plana \
L2 [~] 2 [ ]
b) Desde un aerédromo o aeropuerto o superficie apta declarada \
[ 3 [ 3 [ ]
c) Desde un aeropuerto con aduana, migraciones y sanidad de frontera. \
145]s [ 1] [ T T | |
5f) El titular de la licencia de instructor de vuelo esta facultado para: \
P I I
a) Instruir a alumnos y pilotos en la especialidad inscripta en la misma licencia y habilitacion del poseedor de la licencia de instructor. \
[ 2 [ 2 [ ]
b) Podra dar instruccion en aeronave tipo siempre que el propietario lo autorice.
[ 3 [ 3 [ ]

c) De acuerdo a la solicitud del poseedor de la licencia \

146[ s | 1] [ [ [ 1 l
6.- El descenso de temperatura promedio en altura es de \
1 | 1 [ ]
a) 2,5° F cada 1000 pies. \
[ 2 [*] 2 J ]
b) 2° C cada 300 metros (1000 pies). \
[ 3 | 3 [ |
c) 2° C cada 1000 metros. \
[ 147]s] 1] [ T T 1 l
6.- La parte del aer6dromo que ha de utilizarse para el despegue, aterrizaje y movimiento en superficie de las aeronaves se denomina: \
T I I
a) Area de maniobras. |
2 [ [ 2 [ ]
b) Area de movimiento. \
[ s [ 3 [ ]

c) Area de aterrizaje. |
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[ 148][s] 1] | T T 1 l
7.- La elevacion del aerédromo es la correspondiente a: \
1 (] 1 ] ]
a) El punto mas alto del area de aterrizaje. \
[ 2 [ 2 [ ]
b) La del umbral més alto. \
[ s | 3 [ |
c) El punto mas alto del area de movimiento. \
149[ s | 1] [ [ [ 1 l
7.- La temperatura estandar a nivel del mar es de: \
1 [ © [ ]
a) 13° C. \
2 [«] 2 [ ]
b) 15° C. \
[ s [ 3 [ |
) 15°F. |
150[ s | 1] [ [ [ 1 l
8.- ¢ En qué condicion meteoroldgica es probable hablar de una inversién de temperatura? \
1 | 1 [ ]
a) Con nubes de gran desarrollo vertical sobre una altura de inversion. \
[ 2 | 2 [ ]
b) Buena visibilidad en las capas bajas de la atmésfera y pobre visibilidad sobre la zona de inversion. \
3 [*] 3 [ ]
c) Un incremento de la temperatura a medida que aumenta la altitud. \
151 s | 1] [ T [ 1 l
8) El Prefijo LV- indica que se trata de una matricula en una aeronave: \
1 | 1 [ ]
a) Privada. \
2 [*] 2 J ]
b) De nacionalidad Argentina, privada. \
[ s | 3 [ |
c) Publica. ‘
[ 152[s] 1] [ T T 1 l

9.-Un faro de aer6dromo es un faro aeronautico destinado a indicar la posicion de un aerédromo desde el aire. Consta de una luz de color (no es blanca)
y transmite en c6digo Morse las tres letras que lo identifican.

1 [ 1 [ ]
a) Verdadero. \

[ 2 [*] 2 [ ]

b) Falso.
[ 1:3[s] 1] [ T T 1 l

9) Los comandantes de las aeronaves: \

1 (] 1 ] ]
a) Estan obligados a prestar socorro a aeronaves en peligro en la medida de sus posibilidades. \

[ 2 [ 2 [ ]
b) Estan obligados en todos los casos sin excepciones. \

[ 3 [ 3 [ |
c) No estan obligados en ninguna circunstancia. \

154]s [ 1] [ T T ] l
A qué nos referimos cuando hablamos de DROGA? \
1 [ 1 [ ]
a) Nombre genérico de ciertas sustancias usadas en industria, medicina o quimica.. \
[ 2 | 2 [ ]
b) Cualquier sustancia de efecto estimulante, deprimente, narcético o alucinégeno y cuyo consumo reiterado puede provocar adicciéon o
dependencia.
3 [ 3 [ ]
c) Todas son correctas

155] s [ 1] [ [ T | |
Antes de iniciar el curso de piloto privado, si el alumno es mayor de edad, o sea de 21 afios, debe presentar al instructor una autorizacion de sus padres,
tutores o responsables:

1 [ 1 [ ]
a) Verdadero
2 [*] 2 [ ]
b) Falso. ‘
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[ 1s6[s] 1] [ T T 1 l
Clases de espacios aéreos en Argentina: \
1 | 1 [ ]
a) Clase AByC ‘
[ 2 | 2 [ ]
b) Clase A,B,Cy D ‘
(3 [«] 3 [ ]

c) Clase A,B,C,D,F,G ‘

157]s [ 1] [ T T ] l
Como se denomina a la Zona de control de aerédromo? \
1 [ 1 [ ]
a) TMA ‘
[ 2 [ 2 [ ]
b) ATZ |
3 [+ 3 [ ]
) CTR |
158 s [ 1] [ T T ]
Como se denomina a la Zona de Control Terminal? \
L[] 1 ]|
a) TMA |
[ 2 | 2 [ ]
b) ATZ |
[ 3 | 3 [ ]
c) CTR ‘
159] s [ 1] [ T T ] |
Como se obtiene el permiso para cambiar e vuelo VFR a VFR Controlado, con la dependencia ATS? \
1 [ 1 [ |
a) Antes de ingresar al espacio aéreo controlado \
[ 2 [ 2 [ ]
b) Hasta el momento del despegue, luego de lo cual NO se puede cambiar \
[ 3 [ 3 [ ]
c) En el momento de ingresar a espacio aéreo controlado VFR/IFR \

[ 160[s] 1] [ T T | l
Con falla de radio en un VFR controlado ¢Cémo se aterriza en un AD controlado?
1 [ 1 [ ]
a) Realizar la “Basica” alabeando los planos ‘
[ 2 [ 2 T |
b) Bajar y subir el tren de aterrizaje en vuelo circular sobre el aer6dromo? \
L3 [*[ 3 [ |

c) Efectuar alabeo en tramo “Inicial” y esperar sefiales luminosas verdes de la TWR? \

t61]s [ 1] [ T T ]

Cual de las siguientes opciones es una caracteristicas del aire estable? \

1 [*] [ ]
1)Nubes estratiformes \

[ 2 l [ ]
2)Nubes cumulos con buen tiempo \

[ 3 l [ ]
3)la temperatura desciende rapidamente con la altura \

162]s [ 1] [ [ T ] |

Cual es la visibilidad minima para efectuar un vuelo VFR especial? \

1 | 1 [ ]
a) 5Km \

[ 2 [ 2 | ]
b) Méas de 3000 mits. \

(3 [-] 3 [ |
c) 2500 mts. \

[ 1e3[s] 1] [ T 1 1 l

Cuando el altimetro indica 0 m en la pista, ¢ C6mo se denomina al reglaje utilizado?: \

1 [ 1 [ ]
a. Nivel de vuelo (FL). \

(2 [*1 2 [ ]
b. QFE. \

[ 3 [ 3 [ ]
c. QNH. \
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164] S [ 1] [ [ [ 1 l

Cuando la alimentacion no cubre las necesidades nutricionales se producen alteraciones fisiolégicas, como hipoglucemia, fatiga muscular,
deshidratacion, distensién abdominal, obesidad entre otras.

O I N
a) Verdadero.
[ 2 | 2 [ ]
b) Falso.
15[ S| 1] [ [ T 1 l

Cuando se duerme mas de las horas necesarias se altera el sistema nervioso, se genera un estado de irritabilidad y baja el sistema inmunolégico, los
érganos del cuerpo se desestabilizan, aparecen con-tracturas y se altera el caracter, es decir la parte fisico quimica, la estructural y también la psiquica
se desequilibran.

1 [ 1 [ ]
a) Verdadero.
L2 [ 2 [ ]
b) Falso.
166]s [ 1] [ T T ] |

El Comandante del avion no necesita ser informado de ningln detalle en caso de transportar una silla de ruedas con una bateria instalada o la bateria
embalada de la misma.

1 [ 1 ] ]
a) Verdadero.
L2 [ 2 [ ]
b) Falso
[ 167 s] 1] [ T T 1 l

El consumo de dosis pequefias o moderadas de alcohol puede dar lugar a alteraciones del juicio y de los tiempos de reaccion. Ademas disminuye la
tolerancia a la hipoxia (el efecto es mayor en altitud que a nivel del mar).

1 ] 1 ] ]
a) Verdadero.
[ 2 | 2 [ ]
b) Falso
[_1e8[s] 1] [ T T 1 l
El explotador de la aeronave es quién:
1 [ 1 [ ]
a) La adquiere y utiliza
[ 2 [ 2 [ ]
b) Figura en el Registro como propietario
(3 [ 3 [ ]
c) La utiliza legitimamente por cuenta propia, con o sin fines de lucro
[ 1e9]s] 1] [ T T 1 l
El operador esta obligado a notificar a la Autoridad competente los accidentes o incidentes imputables al transporte de Mercancias Peligrosas.
1 [ 1 [ ]
a) Verdadero.
[ 2 [ 2 [ ]
b) Falso.
170] s [ 1] [ T T ] |
El servicio de informacion terminal (ATIS) brinda:
1 [ 1 [ ]
a) Informacién no esencial para reducir la congestién de transito
(2 [~ 2 [ ]
b) Informacién meteoroldgica, de transito en la terminal y pista
[ 3 [ 3 [ |
c) Aviso a los pilotos de probables situaciones de riesgo y peligro

171 s | 1] [ [ [ 1 l
El transito de aeronaves por el territorio argentino es:

1 | 1 [ ]

a) Restringido sélo a quienes tienen permiso previo.
[ 2 | 2 [ ]

b) Prohibido, salvo orden directa de la Autoridad Aeronautica.

3 |+ 3 | |
c) Libre, salvo cuando se halla limitado por seguridad nacional, interés publico o defensa.

[ a72[s [ 1] | [ [ 1 l

El variémetro indica:

1t [ [ 1 [ ]

a. Velocidad verdadera.
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(2 [+ 2 [ ]

b. Velocidad vertical. \

[ 3 [ 3 [ ]
c. Aceleracion longitudinal \

[ 13][s] 1] [ T T 1 l

El viento que se desplaza es creado por: \

1 [ 1 [ ]
a) movimiento de aire desde areas de baja presion hacia un area de alta presion \

L2 [] 2 [ ]
b) movimiento de aire desde areas de alta presion hacia un area de baja presion \

3 [ 3 [ |

c) el efecto que provoca la fuerza de Coriolis. \

174] s [ 1] [ T T ] |
En caso de una emergencia en vuelo que involucre mercancias peligrosas, debe: \
1 [ 1 [ ]
a) Seguir los procedimientos de emergencia habituales de la aeronave. \
[ 2 [ 2 [ |
b) Tratar de aterrizar lo antes posible. \
3 [ 3 [ ]

c) ay b son correctos. \

175] s | 1] [ T [ 1 l
En las etiquetas que se utilizan para identificar las Mercaderias Peligrosas el idioma que debe utilizarse es: \
1 [ 1 [ ]
a) El del Pais de embarque. \
[ 2 | 2 | ]
b) El de los Paises de embarque, transito, sobrevuelo y destino. \
3 [*] 3 [ ]

c) El Inglés, ademas del idioma que pudiera ser requerido por el Estado origen. \

[ 176 s] 1] [ T T 1 l
En que condicién meteorol6gica es probable hablar de una inversion de temperatura? \
1 | 1 [ ]
a) Con nubes de gran desarrollo vertical sobre una altura de inversion \
[ 2 [ 2 [ ]
b) Buena visibilidad en capas bajas de la atmosfera y pobre visibilidad sobre la zona de inversién \
3 [ 3 [ ]
c) Un incremento de la temperatura a medida que aumenta la altitud \
177]s [ 1] [ T T | |
En radiotelefonia, la palabra internacional de socorro es: \
1 [ 1 [ ]
a) PAN PAN \
[ 2 [ 2 [ ]
b) S.0.5 \
3 [+ 3 [ ]
c) MAYDAY \
178] s [ 1] [ T T | |
En travesia se puede volar VFR sobre una capa que no cubra mas de: \
1 [ 1 [ ]
a) 3/8 de la superficie terrestre \
2 [~] 2 [ ]
b) 4/8 de la superficie terrestre \
3 | 3 [ ]
c) 5/8 de la superficie terrestre \

179] s | 1] [ T [ 1
Es obligacion del expedidor confeccionar la declaracién del contenido de las mercancias peligrosas siendo el responsable de la veracidad de los envios
realizados.

T
a) Verdadero. \
[ 2 [ 2 [ ]
b) Falso \

180[ s | 1] [ [ [ 1
Es posible presentar un plan de vuelo durante el vuelo? \
N I T
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a) Siempre se puede presentar

[ 2 [*] 2 [ ]
b) Solo si se despeg6 de un aerédromo sin ATS
[ 3 [ 3 [ ]
c) De acuerdo a la categoria de avion y al tipo de vuelo
[ 18]S 1] [ T T 1 l
f.ch.14 El aspirante a rendir una licencia debera:
Tener conocimiento que ser& sometido a un examen teérico de conocimientos conforme al curso que ha desarrollado.Poseer el Libro de Vuelo
actualizado y la certificacion por el Instructor de Vuelo actuante que tiene la experiencia requerida por estas regulaciones para tal examen.
1 [ 1 [ ]
a) Verdadero
[ 2 [ 2 [ ]
b) Falso
182] s [ 1] [ T T ] |
f.ch.14 En los procedimientos generales el examen de vuelo consistira en:
1 [ 1 [ ]
a) La ejecucion de las maniobras especificadas en el area de operaciones requeridas por la licencia, certificado de competencia o habilitacion.
Demostrar dominio y seguridad en la ejecucién de las maniobras a realizar.
[ 2 [ 2 [ ]
b) La ejecucion de las maniobras generales por la licencia, Sin necesidad de demostrar dominio y seguridad en la ejecucion de las maniobras a
realizar.
[ 3 [ 3 [ ]
c)Tal prueba consistira en la demostracion ante el instructor de la escuela de la habilidad en la ejecucién de las maniobras y procedimientos
establecidos para esa licencia, certificado de competencia o habilitacion
183]s [ 1] [ [ ] l
f.ch.14 La Resolucion ANAC N° 996/2013 la cual modifica la Seccién 61.39 (b), Subparte A de la Parte 61 de las Regulaciones Argentinas de Aviacion
Civil (RACC),agregandose como uno de los requisitos para el examen de vuelo, lo siguiente: En caso de tratarse del solicitante de un certificado de
Idoneidad Aeronautica cuyos requisitos para la obtencion requiera de experiencia en vuelo solo, debera completar la misma mediante Un (1) despegue y
Un (1) aterrizajes como Unico ocupante de la aeronave, en presencia del Inspector asignado para su examen.
1 [ 1 [ ]
a) Verdadero
[ 2 | 2 [ ]
b) Falso
184]s [ 1] [ [ T | |
f.ch.14. Las certificaciones de la horas de vuelo deberan ser realizadas conforme al siguiente detalle En aquellos lugares que no se encuentre presente
la autoridad aeronautica la actividad de vuelo debera ser certificada:
1 [ 1 [ ]
a) Al regreso del vuelo por la autoridad aeronautica del aeropuerto o aerédromo de salida
(presentado los libros historiales de planeador y motor de la aeronave utilizada, con los datos completos en su totalidad y sin comillas, donde
esté registrado el vuelo, para la comprobacion y posterior certificacion).
[ 2 | 2 [ ]
b) Al regreso del vuelo por la autoridad aeronautica del aeropuerto o aerédromo de salida con el plan de vuelo como documento probatorio.
[ 3 | 3 [ ]
c) En el aer6dromo de salida(donde esté registrado el vuelo, para la comprobacion y posterior certificacion) para ser aprobado por el jefe de
Aeropuerto.
185]s [ 1] [ [ T ] |
f.ch14. Para rendir un examen de vuelo para la obtencién de una licencia, certificado de competencia de piloto, habilitacién de vuelo por instrumentos, de
clase, de tipo de aeronave o cualquier otra habilitacion establecida en esta Parte, se debera:
1 [+ 1 [ ]
a) El Instructor de Vuelo garantizara mediante un examen de vuelo completo (pre inspeccion) la pericia y conocimientos del solicitante, todo ello
dentro de los 90 dias precedentes a la fecha del examen por parte de la autoridad aeronautica competente.
[ 2 | 2 [ ]
b) El Instructor de Vuelo garantizara mediante un examen de vuelo completo (pre inspeccién) la pericia y conocimientos del solicitante, todo ello
dentro de los 180 dias dentro de lo posible a la fecha del examen por parte de la autoridad aeronautica competente.
[ 3 | 3 [ ]
c) El Instructor de Vuelo garantizara mediante un examen teorico los conocimientos del solicitante, todo ello dentro de los 90 dias precedentes a
la fecha del examen por parte de la autoridad aeronautica competente.
186]s [ 1] [ T T ] |
IVA Cuale de los siguientes recursos para la ensefianza contribuyen a dar una mejor clase.
1 [ 1 [ ]
a) planificacion, demostracion, conclusion
[ 2 [ 2 [ ]
b) Demostracion
[ 3 | 3 [ ]
c) Demostracion y practica en repeticiones.
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IVA El proceso de aprendizaje se define como \
: a) u[n colnjunlo del valores adquiridos por los recursos y experiencia obtenidos. \
: b) u;n eszlabé% en:la cadena de la instruccion \
3 * 3

b) un cambio o modificaciéon en el comportamiento, ese cambio 0 modificacion conlleva a saber y creer en algo. \

188 s [ 1] [ T T | |
IVA En el proceso de aprendizaje sera importante determinar las condiciones, términos y resultados que perseguimos en la instruccion, basandose en: \
P I
a) Comunicacién, adecuada y confiable; que permita la correcta transmision de la informacion
[ 2 [ 2 [ ]
b) Mantener en forma rigida los dogmas recibidos para brindar asi toda la informacio. \
[ 3 [ 3 [ ]

c) Llevar a cabo la planificacién con el objetivo de completar la instruccion. \

189] s | 1] [ [ [ 1

IVA F-1 Que accion debe tomar un instructor de vuelo si el alumno no considera importante que debe corregir los errores sefialados. \

1 | 1 [ ]
a- Divida en complejas maniobras de vuelo sus préximos temas. \

[ 2 [ 2 [ ]
b- Intente comprometer y bajar su autoestima con el objetivo de lograr un Schok en su aprendizaje. \

3 [*][ 3 [ ]
C- Elevar el nivel de rendimiento en cada clase o tema de vuelo motivandolo a un mayor esfuerzo. \

190[ S| 1] [ [ T 1 l
IVA F-2 Que recurso un instructor puede realizar de manera mas asertiva para promover un nivel de motivacién al alumno piloto.? \
1 [+ 1 ] ]
a) intentando de cada leccién una experiencia placentera. \
[ 2 [ 2 [ ]
b) elevando los estandares de rendimiento necesarios durante la fase temprana de instruccion. \
[ s [ 3 [ |

c) retando dentro de lo posible al estudiante para que pueda satisfacer los objetivos maximos de instruccion posibles de ser establecidos. \

[ 1o1]s] 1] [ T T | l
IVA F.11.13 Como usted debera corregir un rendimiento insatisfactorio debido a un exceso de confianza del estudiante. \
O I I
a) planificando y ejecutando en cada leccion un estandar mas alto para compensar el exceso de confianza del alumno. \
[ 2 [ 2 [ ]
b) felicitando al estudiante sélo si el rendimiento es perfecto. \
[ 3 [ 3 [ ]

c) impartiendo una evaluacion enfatizada y negativa al final de cada leccion. \

192]s [ 1] [ T T ] |
IVA F.13 ¢ Qué medida debera tomar un instructor con un estudiante que le resta importancia a la correccion de errores sefialados en clases anteriores ? \
1 [ 1 [ ]
a) planificar dividir las maniobras complejas de vuelo en sus proximos vuelos. \
[ 2 [ 2 [ ]
b) reducir la confianza excesiva del estudiante a fin de minimizar la posibilidad de un accidente. \
s [«[ 3 [ ]

c) Planificar y elevar el estandar de rendimiento por cada clase. \

193] s [ 1] [ T T ] |
IVA f.ch De la siguiente lista de perfiles de alumnos cual es el que genera mayor interferencia en clase. \
1 [ 1 [ ]
a) Autoritario
L2 [«[ 2 [ ]
b) Sabelotodo \
[ 3 [ 3 [ ]
c) Amistoso \
[ 10a]s [ 1] [ T [ 1 l
IVA f.ch La alta frecuencia en que un tema es desarrollado por un instructor. \
1 [ 1 [ ]
a) lo exime de la planificacion de la clase \
L2 [ 2 [ ]
b) Sin importar la cantidad yfrecuencia es necesario que planifique las clases con anterioridad para evitar posibles controversias al momento de
ejecutarlas.
[ 3 [ 3 [ ]
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\ c) la frecuencia y continuidad de los temas exime al instructor de la preparacion.

[ 1o5]s[ 1] [ [ [ 1 l
IVA f.ch Las ayudas audiovisuales constituyen para un instructor un medio de ahorrar tiempo y mejorar la calidad de la instruccion.
1 ] 1 ] ]
a) Verdadero
[ 2 | 2 [ ]
b) Falso
196[ S| 1] [ [ [ 1 l

IVA F.Ch.14 El estudiante percibe los puntos clave de una maniobra, el instructor explica la relacién entre estos y el estudiante encuentra sentido al
maniobra obteniendo el:

1 [ & [ ]
a) Instruccién planificada
(2 [=] 2 [ ]
b) Conocimiento
[ 3 | 3 [ ]
c) Ninguna opcion es correcta

197[S [ 1] L T 11 l

IVA F.Ch.14 En relacion a los pasos en el proceso de aprendizaje la repeticién constante de la maniobra nos lleva al habito estos pasos los podemos
clasificar como:

1 [ 1 [ ]
a) Planificacion, desarrollo, conclusion
[ 2 [ 2 T |
b) Maniobra, Metodologia
s [*[ 3 [ ]

c) Percepciones, Habito, Conocimiento

198[ S| 1] [ [ [ 1 l
IVA f.ch.14. Para una calidad en la educacion el proceso de adapatacion a la instruccion debe realizarla:
1 ] 1 ] ]
a) El instructor, debe cerciorarse de adaptar su instruccion a la experiencia del estudiante
[ 2 | 2 [ ]
b) El Alumno, debe cerciorarse de adaptar su instruccion a la experiencia del Instructor.
[ s [ 3 [ ]

c) La Autoridad debe cerciorarse de adaptar sus programas a la experiencia del estudiante

19[S [ 1] [ T [ 1 l
IVA fch. A los efectos de lograr mejores resultados un instructor debe con sus alumnos:
1 [+ 1 [ ]

a) Sin llegar a la intimidad tratarlos amistosamente, liderar, inspirar confianza por su imparcialidad, ser considerado y cortés.

[ 2 [ 2 [ ]
b) Lograr intimidad , liderar,inspirar confianza.

[ 3 [ 3 [ ]
c) Generar amistad, liderar,inspirar justicia, ser considerado y amable.

200[s | 1] [ T [ 1 |
IVA Fch. De las siguientes opciones, cual sera la mas asertiva para optimizar el trabajo de un alumno introvertido.
1 [ 1 [ ]
a) Menos carga de trabajo.
[ 2 [ 2 T |
b) Temas de baja complejidad
[ 3 [+ 3 [ ]

c) Correcciones con mayor paciencia

201| s 1] [ [ [ 1 l
IVA fch. La consideracion inicial para el plan de una leccion sera.
1 [ & [ ]
a) Los puntos a tratar en la leccion
[ 2 | 2 [ ]
b) El objetivo de la leccion
3 [*[ 3 [ ]

c) Ambas son correctas

[ 202]s ] 1] [ [ [ 1 l

La Arritmia es un trastorno de la frecuencia cardiaca (pulso) o del ritmo cardiaco, como latidos demasiado rapidos, demasiado lentos o con un patrén
irregular

O I N

a) Verdadero.

2 [ [ 2 [ ]
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\ b) Falso. \
[ 203]s [ 1] [ [ [ 1 l

La embolia gaseosa es provocada por: \

1 [ 1 [ ]
a) La formacion de burbujas de aire, compuestas sobre todo de nitr6geno, en los tejidos y en la sangre. \

[ 2 [ 2 [ ]
b) La altura excesiva de vuelo. \

3 [*][ 3 [ ]

c) Todas las anteriores son correctas \

[ 20a]s [ 1] [ T [ 1 l

La hipoxia es: \
1 [+ 1 [ ]

a) Falta de oxigeno en la sangre, en las células o en los tejidos corporales. \

[ 2 [ 2 [ ]

b) Un estado de saturacion de oxigeno en la sangre, células y tejidos del organismo, con compro-miso de la funcién de éstos. \

[ 3 [ 3 [ |

c) Una reaccién en la sangre producida por la escasez de oxigeno. \

205[ s [ 1] [ 1 [ 1 l

La MEDICINA AERONAUTICA tiene un caracter eminentemente preventivo: \
O I I

a) Verdadero. ‘

[ 2 [ 2 [ ]

b) Falso. \

206[s | 1] [ T T 1 |
La medicina terapéutica es la rama de la medicina que trata de la prevencion de enfermedades. Incluye todas las medidas destinadas a evitar la
aparicion de la enfermedad (prevencion primaria), a parar su proceso (prevencion secundaria) y a evitar sus posibles complicaciones

L[] ¢ ]
a) Verdadero. \
[ 2 | 2 [ ]
b) Falso. ‘
207] S [ 1] [ [ [ 1 l

La repeticion constante, permite a su estudiante acumular percepciones y al agruparlas creando el Conocimiento; al combinarlos en la practica y
desempefio, forman los:

1 | 1 [ ]
a) Sefialan los errores \
2 [«] 2 [ ]
b) Buenos Habitos \
K [ 3 [ ]
c) bagaje de conocimientos \
208| s | 1] [ [ [ 1] l
la salida del aire a través del sistema paracaidas ,se acciona por una cuerda denominada ? \
1 [ ] [ ]
3)cuerda de desgarre/venteo \
[ 2 l [ ]
1)Cuerda de carga \
[ s l [ ]
2)cuerda de amarre
209] s | 1] [ [ [ 1 l
La dltima ingesta de alcohol antes de un vuelo es aconsejable hacerla: \
1 [ 1 [ ]
a) 12 horas antes. \
(2 [=] 2 [ ]
b) 24 horas antes. \
[ 3 | 3 [ ]
) 36 horas antes. \
210[ s | 1] [ [ [ 1
Las acciones de emergencia para reducir los efectos de las lesiones y estabilizar el estado del accidentado se denominan. \
1 [ 1 ] ]
a) Tratamientos médicos. \
[ 2 | 2 | ]
b) Atencién médica. \
(5 [*T s [ |
c) Primeros Auxilios. \
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[ au[s] 1] [ T 1 1 l
Las etiquetas de riesgo de las mercancias peligrosas pueden estar ausentes si figura en la decla-racién del expedidor el contenido del envio. \
1 [ 1 [ ]
a) Verdadero. \
L2 [ 2 [ ]
b) Falso. \
[ 212 s 1] | 1 T 1 l
Las Mercancias Peligrosas deben ser identificadas mediante etiquetas de riesgo y de manipulacion. \
T[] 1 [ ]
a) Verdadero. \
[ 2 [ 2 [ ]
b) Falso. \
213 s [ 1] [ T T ] |
Las muestras para diagnostico seran clasificadas como una mercancia peligrosa del tipo: \
1 [ 1 [ ]
a) Sustancias toxicas. \
L2 [ 2 [ ]
b) Sustancias infecciosas. \
[ 3 [ 3 [ ]
c) Miscelaneas. \

214] s [ 1] [ T T ] |
Las normas y métodos recomendados del Anexo 18 se aplicaran a todos los vuelos internacionales realizados con aeronaves civiles. \
1 [ 1 [ ]
a) Verdadero. \
[ 2 [ 2 [ ]
b) Falso. \
215] s [ 1] [ [ T |
Los minimos meteorolégicos VMC de un aerédromo controlado son: \
1 [ 1 [ ]
a) Visibilidad 8 Km y techo 1000 ft. \
L2 [«[ 2 [ ]
b) Visibilidad 5 Km y techo 1000 ft. \
[ s [ 3 [ |

¢) Visibilidad 2,5 Km y techo 500 ft. |

[ 216[s] 1] [ T T 1 l
Los nimeros 09 y 27 en una pista indican que su orientacion es aproximadamente: \
1 | 1 | ]
a) 009° y 027° verdadero ‘
[ 2 | 2 [ ]
b) 090°y 270° verdadero ‘
(3 [+] 3 [ ]

c) 090° y 270° magnético \

217] s [ 1] [ [ T ] |

Orden de aplicacion de primeros auxilios: \
1 [ 1 [ ]

a) Inmovilizar las fracturas - Controlar hemorragias - Respiracion artificial y masaje cardiaco - Proteger heridas o quemaduras - Tratar el shock -

Transportar al lesionado.

[ 2 [ 2 [ ]

b) Proteger heridas o quemaduras - Tratar el shock - Transportar al lesionado - Controlar hemo-rragias - Respiracion artificial y masaje cardiaco

- Inmovilizar las fracturas.

s [*[ 3 [ ]

c) Respiracion artificial y masaje cardiaco - Controlar hemorragias - Proteger heridas o quemaduras - Inmovilizar las fracturas - Tratar el shock —

Transportar al lesionado.

218| s | 1] [ [ [ 1 l
Otro de los efectos del tabaco sobre el rendimiento de las tripulaciones de vuelo radica en aumentar los efectos de la hipoxia, ya que el mondxido de
carbono desplaza al oxigeno en su union a la hemoglobina:

1 [ 1 [ ]
a) Verdadero. ‘
[ 2 [ 2 [ ]
b) Falso ‘
219] s [ 1] [ T T | |

Para alcanzar una mejor calidad en la instruccién, debera cerciorarse de adaptar su instruccion a la experiencia del estudiante y asi lograr un canal de
comunicacion efectivo.
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L [<[ 1 [ ]
a) Verdadero

[ 2 [ 2 [ |

b) Falso \
220|s | 1] [ T[] l

Para convertir los valores de viento informados en nudos a kilémetros por hora, debo: \

1 [ 1 [ ]
a. Multiplicar los valores por tres y restarles el 50 %. \

[ 2 [ 2 [ ]
b. Sumarles el 30 %. \

3 [+ 3 [ ]

c. Multiplicar los valores por dos y restarles el 10 %. \

221] s [ 1] [ T T ] |
Para los fines del embalaje, se han asignado letras para representar el grado de peligro presentado por el articulo o la sustancia, a saber: \
1 [ 1 [ ]
a) A (Alto Riesgo) — B (Mediano Riesgo) — C (Bajo Riesgo). \
[ 2 | 2 [ |
b) Z (Alto Riesgo) — Y (Mediano Riesgo) — X (Bajo Riesgo). \
3 [ 3 [ ]
c) X (Alto Riesgo) — Y (Mediano Riesgo) — Z (Bajo Riesgo). \
222]s [ 1] [ [ T ] |

PPANAV. En la aproximacion al aerodromo usted encuentra una de las pistas en uso clausurada, esta sera la pista:

Yy
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a) 18-36
[ 2 [*] 2 [ ]

b) 22-04 |
[ s [ 3 [ |

C) ninguna es correcta \

[ 23[s] 1] [ T T 1 l

Previo al despegue, se debe: \
1 [ 1+ ] ]

a) realizar el ajuste altimétrico, obteniendo el QFE correspondiente al aeropuerto. Si esta informacion no se encuentra disponible, se deberia

ajustar la elevacion del lugar ultimo de despegue.

[ 2 [*] 2 J ]

b) realizar el ajuste altimétrico, obteniendo el QNH correspondiente al aeropuerto. Si esta informacién no se encuentra disponible, se deberia

ajustar la elevacion del lugar de despegue (QFE o elevacion del aer6dromo o cabecera usada para el despegue).

[ s [ 3 [ |

c) realizar el ajuste milimétrico, obteniendo el QNH correspondiente al aeropuerto. Si esta informacién no se encuentra disponible, se deberia

ajustar la elevacion del lugar de despegue (MSL).

224] s [ 1] [ T T ] l

Que accion debe realizar un piloto que despega desde un aer6dromo no controlado antes de entrar en un espacio “C"? \

1 [ 1 [ ]
a) Debe contactarse con el ATC antes de ingresar \

[ 2 [ 2 [ ]
b) Debe presentar plan de vuelo antes de la partida \

3 [ 3 [ ]
c) Debe estar a la escucha del ATC antes de ingresar \

225|s | 1] [ [ T 1 l
Que areas de control se encuentran en el espacio aéreo “C"? \
1 [ 1 [ ]
a) Aerédromos controlados \
[ 2 | 2 | ]
b) TMAy CTR |
3 [*] 3 [ ]

c) TMACTRy ATZ |

[ 226[s][ 1] | 1 | 1 l
Que Areas de Control se encuentran en el espacio aéreo Clase A? \
t [ 11 ] ]
a) Aerédromos controlados \
[ 2 [ 2 [ |
b) CTR con uno o més aerédromos \
Ls [-[ 38 [ |

c) Aerovias y TMA por encima de FL 195 ‘

227] s [ 1] [ T T ] |

Qué distancia vertical se mide cuando se habla de altitud? \
1 [ 1 [ ]

a. Entre la aeronave y la superficie terrestre. ‘

(2 [ 2 [ ]

b. Entre el aer6dromo o planeador y el nivel medio del mar. \

[ 3 [ 3 [ ]

c. Entre el aerédromo y la aeronave. \

228| s | 1] [ [ [ 1 l
Qué se entiende por HIPOGLUCEMIA? \
1 | & [ ]

a) Es la enfermedad causada por un desorden de nutricién y que se caracteriza por una concentra-cién excesiva de azudcar en la sangre. \
L2 [=] 2 [ ]

b) Es una disminucién del nivel de azudcar en la sangre, traduciéndose en una menor cantidad de energia circulante para desarrollar
eficientemente cualquier funcion.

3 | 3 [ |

c) Es el aumento de la glucosa en sangre por encima de los niveles normales. \

229[s | 1] [ T [ 1 |

Quien es el responsable de determinar si un piloto se encuentra apto para volar en un vuelo particular aun si el cuenta con un psicifisico vigente ? \
1 [+ ] [ ]

3)El piloto \

[ 2 l [ ]

1)La ANAC |

[ 3 l [ ]

T pagina 30 / 32



«®Ws. Direccion Nacional de Seguridad Operacional
é ! Direccion de Licencias al Personal
T e s
\ / 4 !

ol | \g

| 2)El medico

230[ S [ 1] [ T [ 1 l

RAAC Los Servicios de Transito Aéreo, constituyen servicios esenciales para la gestion, seguridad y
eficiencia de los vuelos, debiendo cumplir los siguientes objetivos:

O I

a) 1) Prevenir colisiones entre aeronaves.

2) Prevenir colisiones entre aeronaves en el area de maniobras y entre esas y los obstaculos que
haya en dicha area.

3) Acelerar y mantener ordenadamente el movimiento del transito aéreo.

2 [ [ 2 [ ]

b) 1 Asesorar y proporcionar informacion Util para la marcha segura y eficaz de los vuelos.

2 Notificar al Centro Coordinador de Busqueda y Salvamento (RCC) de jurisdiccion respecto a las
aeronaves que necesitan ayuda de busqueda y salvamento, prestando la mayor colaboracion
posible a dichos organismos segln se requiera.

3 |~ 3 [ |

c) 1) Prevenir colisiones entre aeronaves.

2) Prevenir colisiones entre aeronaves en el area de maniobras y entre esas y los obstaculos que
haya en dicha area.

3) Acelerar y mantener ordenadamente el movimiento del transito aéreo.

4) Asesorar y proporcionar informacion Gtil para la marcha segura y eficaz de los vuelos.

5) Notificar al Centro Coordinador de Bisqueda y Salvamento (RCC) de jurisdiccion respecto a las
aeronaves que necesitan ayuda de busqueda y salvamento, prestando la mayor colaboracion
posible a dichos organismos seg(in se requiera.

231 s [ 1] L T T 1 l

Se dice que una mercancia peligrosa es incompatible si, en caso de mezclarse pueden generar:

O I

a) Calor,Gases,

L2 [ 2 [ ]

b) Sustancias corrosivas,Calor,Gases

L [ [ 3 [ ]

c) Sustancias,Calor,Gases

232| S| 1] [ [ [ 1
Si se cargan mercancias dentro de elementos unitarios de carga, no se necesitan etiquetas de riesgo o de manipulacion.
1 [ 1 [ ]
a) Verdadero.
[ 2 [*] 2 [ ]
b) Falso.
[ 233[s] 1] [ T 1 1 l
Si una persona presenta Cianosis en labios y ufias (color azulado) ¢ Qué le esta sucediendo?:
1 ] 1 ] ]
a) Esta sufriendo un Paro Respiratorio.
[ 2 | 2 [ ]
b) Esté sufriendo un Paro Cardio Respiratorio.
[ s | 3 [ |

c) Esta sufriendo un Pico de Stress.

234]s [ 1] [ T T ] |
Si Usted esté siendo afectado durante un largo periodo con un cuadro de fatiga, la misma se clasifica como:
1 [ 1 [ ]
a) Aguda.
L2 [ 2 [ ]
b) Crénica.
[ 3 [ 3 [ ]

c) Psicoldgica.

235|s | 1] [ [ T 1 l
STA- Los Servicios de control de Area y Aproximacion, se establecen fundamentalmente por la existencia del transito:
1 [ 1 [ ]
A) VFR
[ 2 [*] 2 [ ]
B) VFR e IFR indistintamente
[ 3 | 3 [ ]
C) IFR
[ 236][s] 1] [ T T 1 l
STA-29) En un vuelo no controlado de que forma se obtiene separacion:
1 ] 1 ] ]
a) Manteniendo vigilancia visual
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[ 2 [ 2 [ |

b) Manteniendo el nivel asignado en el permiso de transito \
[ 3 [ 3 [ ]

c) Manteniendo la tabla de niveles reglamentaria \

[ 287 s 1] L T T 1 l
Un agotamiento de las reservas de energia del cuerpo, que lo lleva a un rendimiento inferior que el habitual se conoce como: \
1 [ 1 ] ]
a) Hipoxia. \
[ 2 | 2 [ ]
b) Disbarismo. \
(3 [«] 3 [ ]
c) Fatiga. ‘
238| s | 1] [ [ [ 1 l

Un embalaje conteniendo mercancias peligrosas de la Clase 6, con un grupo de riesgo 4, no re-presentan un alto riesgo para el individuo y la
comunidad, como ser el Ebola, Hantaa Virus y Hepatitis B.

1 [ 1 [ ]
a) Verdadero. \

L2 [ 2 [ ]
b) Falso. \

[ 239]s [ 1] [ T [ 1 l

Una intoxicacion se produce por exposicion, ingestion, inyeccion o inhalacién de una sustancia toxica. Un toxico es: \

1 [ 1 [ ]
a) Una sustancia venenosa o que produce efectos nocivos sobre el organismo. \

[ 2 | 2 [ ]

b) Cualquier sustancia sélida, liquida o gaseosa que en una concentracion determinada puede dafar a los seres vivos.

(3 [ 3 [ ]

c) Todas las anteriores son correctas. \

240] s [ 1] [ T T ]
Una mercancia peligrosa debe ser convenientemente etiquetada y marcada. ¢ Quién es el responsable de ello? \
1 [ 1 [ ]
a) Transportador. \
2 [~ 2 [ ]
b) Expedidor. \
[ 3 [ 3 [ ]
c) Remitente. \
241]s [ 1] [ T T ] |
Una RCP es: \
1 [ 1 [ ]
a) La ventilacién asistida en una persona que ha dejado o se le dificulta respirar. \
[ 2 [*] 2 ] |
b) Una combinacién de respiraciones con masaje cardiaco externo. \
[ 3 [ 3 [ ]
c) Un método util en casos de ahogo, ya que permite una libre salida de fluidos por la boca. \
[ 242 s 1] [ 1 T 1 l
Uno de los efectos del tabaco sobre el rendimiento de las tripulaciones de vuelo radica en: \
1 | 1 ] ]
a) Disminuye la frecuencia cardiaca. \
[ 2 [ 2 [ ]
b) Disminuye la tension arterial.
3 [*] 3 [ ]
c) Disminuye la tolerancia a las aceleraciones \
243]s[a] 1] | [ ] |
2.14.2 De los Organismos que actuaran en caracter de Autoridades competentes en sus respectivas areas de responsabilidad surgen de. \
1 [ 1 [ ]
a) La Administracion Nacional de Transporte
[ 2 [ 2 [ ]
b) La Administracion aeroportuaria \
(3 ["1 3 [ |
c) La administracion Nacional De Aviacion Civil. \
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